



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. BARTOLOMEJA

PRIEVIDZA-MESTO

MARIÁNSKA 4, 971 01 PRIEVIDZA

tel.: 046 / 542 28 01

<http://www.farapd.sk>

farapd@farapd.sk

FARSKÉ OZNAMY – 16. CEZROČNÁ NEDEĽA – 17.07.2022

- Stredoškooláci a záujemcovia o prijatie sviatosti birmovania, sa môžu do nedele 28. augusta 2022 prihlásiť na prípravu k tejto sviatosti v sakristii, alebo v kancelárii farského úradu.
- Taktiež ponúkame prípravu pre dospelých, ktorí ešte neboli pokrstení, alebo neprijali Eucharistiu, či sviatosť birmovania. Môžu sa hlásiť na farskom úrade. Na prvé stretnutie ich pozveme osobne telefonicky.
- Naša farnosť v spolupráci s farnosťou PD-Zapotôčky pripravuje denný tábor pre deti od 6 do 13 rokov v termíne 8.-12.8.2022. Bližšie informácie na prihláške. Prihlásiť deti môžete pomocou papierovej prihlášky v sakristii alebo pomocou online formulára na www.farapd.sk
- V nedeľu 24. júla budeme sláviť druhý svetový deň starých rodičov a seniorov. Deň bol ustanovený v roku 2021 a v Cirkvi sa slávi na štvrtú júlovú nedeľu, blízko sviatku svätého Joachima a svätej Anny, Ježišových „starých rodičov“. Pápež pripomína, že svedectvo starších ľudí je dôležité a významné, a vyzýva ich, aby „boli učiteľmi pokojného spôsobu života, ktorý je pozorný voči najslabším.“ Pri tejto príležitosti, dáva Cirkev možnosť získať úplné odpustky. Budú ich môcť získať veriaci, ktorí sa zúčastnia na svätej omši, ktorej bude vo Vatikánskej bazilike predsedáť pápež František. Podobne ich budú môcť získať chorí, ktorí budú slávenie sledovať na diaľku z domu i tí, **ktorí v tento deň navštívia opustených či chorých seniorov.** Odpustky možno získať za obvyklých podmienok (čiže svätá spoveď, prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca). Odpustky sa budú môcť získať aj pre duše v očistci.
- V nedeľu 24. júla nás Gréckokatolícka cirkev, farnosť sv. Sedmopočetníkov Prievidza pozýva na odpustovú slávnosť ku cti sv. Sedmopočetníkov. Program začne archijerejskou sv. liturgiou o 10:30 hod. v mariánskom chráme v Prievidzi, ktorej bude predsedáť bratislavský eparchiálny biskup Mons. Peter Rusnák. Po sv. liturgii bude sprievod okolo chrámu s čítaním sv. Evanjelií a myrovaním.

Ekonomické oznamy:

Pre potreby farnosti môžete prispieť aj bankovým prevodom na číslo účtu:

SK 38 0200 0000 0038 0226 6955

Na chod našej farskej charity môžete prispieť aj bankovým prevodom na číslo účtu:

SK70 1100 0000 0029 2885 1485

Za všetky Vaše dary Vám vyslovujem úprimné PB zaplatť.

Jozef Repko, farár